

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду соціального
захисту інвалідів
від 18.09.2020 № 93

Форма 2/03-01

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Черкаського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів станом на 01.04.2021

*Інформація подається щоквартально
до 5 числа наступного за звітним періодом
нарастаючим підсумком*

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал*	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопроеграми*	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі *
1	2	3	4
07.01.2021	Газета «Маньківські новини», 07.01.2021	Важлива інформація для роботодавців області від Черкаського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів	Інформація для суб'єктів господарювання області щодо виконання вимог статті 19 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» у частині працевлаштування осіб з особливими потребами, надання звітності про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю за звітний 2020 рік за новою формою відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 27.08.2020 № 591 «Про затвердження форми звітності №10-ПОІ (річна) "Звіт про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю" (далі – Звіт № 10-ПОІ) та Інструкції щодо її заповнення", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.10.2020 за № 1007/35290, реєстрації підприємств.

13.01.2021	Газета «Смілянські обрії», 13.01.2021 № 2	Важлива інформація для роботодавців області від Черкаського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів	- «- « -
15.01.2021	Газета «Драбівщина», 15.01.2021 № 3	Важлива інформація для роботодавців області від Черкаського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів	- «- « -
10.02.2021	Газета «Черкаський край», 10.02.2021 № 6	Оголошення	- «- « -
23.03.2021	Стаття на сайті Фонду соціального захисту інвалідів https://www.ispf.gov.ua/news/uchast-direktora-cherkaskogo-ov-fszi-olgi-homenko-u-zustrichi-z-go-zhittya-bez-baryeriv	Участь директора Черкаського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Ольги ХОМЕНКО у зустрічі з ГО «Життя без бар'єрів»	<p>9 березня 2021 року відбулась просвітницька зустріч молодих людей з інвалідністю, в якій взяла участь директор Черкаського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів людей з інвалідністю Ольги ХОМЕНКО.</p> <p>На заході були підняті питання щодо діючого законодавства у сфері працевлаштування осіб з інвалідністю та повноважень Фонду соціального захисту інвалідів у даній сфері.</p> <p>У ході зустрічі директором Ольгою ХОМЕНКО було проінформовано присутніх про порядок та умови надання фінансової допомоги та цільової позики на створення робочих місць для осіб із інвалідністю відповідно до Інструкції з надання фінансової допомоги на безповоротній основі за рахунок сум адміністративно-господарських санкцій та пені, що надходять до державного бюджету за невиконання нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, затвердженої наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 06.09.2010 № 270 (далі - Інструкція).</p>

23.03.2021	Стаття на сайті Фонду соціального захисту інвалідів https://www.ispf.gov.ua/news/zasidannya-kk-shchodo-viznachennya-program-proektiv-zahodiv-u-2021-roci-za-rahunok-koshtiv-oblasnogo-byudzhetu-u-cherkaskij-oblasti	Засідання конкурсної комісії щодо визначення програм (проектів, заходів), у 2021 році за рахунок коштів обласного бюджету у Черкаській області	У Департаменті соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації 09 березня 2021 року відбулося засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу щодо визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів та осіб з інвалідністю, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету. Членом конкурсної комісії є директор відділення Фонду Ольга ХОМЕНКО.
29.03.2021	Стаття на сайті Фонду соціального захисту інвалідів https://www.ispf.gov.ua/news/zasidannya-komisiyi-cherkaskoyi-oda-z-pitan-nadannya-derzhavnoyi-dopomogi-pidpriemstvam-ta-organizacijam-go-osib-z-invalidnistyu	Засідання комісії Черкаської обласної державної адміністрації з питань надання державної допомоги підприємствам та організаціям громадських організацій осіб з інвалідністю	Відповідно до Порядку надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування для підприємств та організацій громадських організацій осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2007 № 1010, директор Черкаського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Ольга ХОМЕНКО 19 березня 2021 року взяла участь у засіданні комісії Черкаської обласної державної адміністрації з питань надання державної допомоги підприємствам та організаціям громадських організацій осіб з інвалідністю.


**Примітка:*


В додаток до звіту матеріали надаються до відділу взаємодії з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю на e-mail: vygoi@ispf.gov.ua

✓ в сканованому вигляді у разі друкованого видання;

✓ посилання на інформаційні джерела, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах.

Директор





Ольга ХОМЕНКО

Виконавець

Ірина ГРИГОРЬЄВА, (0472)54-21-27

Легідна, рідненька, добра і проста, наша дорогенька, наша золота дружина, матусь, бабуся, свашечка **Тетяна Іванівна Шерстюк** з Драбова святкує 60 років (18 січня). Наша найдорожча людина в світі! Спасибі за ласку, за ніжну турботу, за чуйність, гостинність, невтомну роботу, Господь хай дарує здоров'я і силу, спасибі, рідненька, що ви нас зростили. Хай серце у грудях ще довго палає, а руки, мов крила, нас пригортають, щоб здоров'я було, щоб жили не тужили, ви найбільшого щастя в житті заслужили. Багата душею, метка, роботязка, живить вічно, наша рідненька, бо ви в нас найрація! Щоб смутку не знали, ми просимо в долі добра вам і радості, рідна, доволі. Любимо, шануємо, цінуємо, шлуємо!



З безмежною любов'ю і вдячністю чоловік, дочки, зяті, внуки Злата, Станіслав, Владік, Юля, свати.

Найріднішу, турботливу, люблячу маму, найкращу бабусю, дорогу тещу, драбівчанку **Тетяну Іванівну Шерстюк** вітаємо з ювілеєм - 60-річчям, який вона відзначить 18 січня. З ювілеєм сердечно вітаєм, щастя, радості бажаєм, а найбільше - здоров'я міцного, найдорожчого скарбу людського. Хай у твоїй долі зла не буде й горя, і ранковий місяць хай іде в красі, все тобі, рідненька: небо, сонце й зорі, і троянди милі, вмілі у росі. Хай над тобою небо голубіє, не знають втоми руки золоті, душа нехай ніколи не старіє, а серце не втрачає доброти. Спасибі, рідненька, за ласку й тепло, за те, що навчила робити добро, виконувати, матусю, мислено ко до чіт Богам благаєм, щоб він тебе бері!

З любов'ю доньки Люда і Юля, зяті Руслан та Роман, внук Владислав, внучки Юля, Станіслава та Златослава.

18 січня завітає ювілейна зима до нашої красивої, чуйної, доброї подруги **Тетяни Іванівни Шерстюк** з Драбова. Дорога і шанована ювілярочко! Широ і сердечно вітаємо тебе з ювілеєм. Хай доля шле добро і щастя, міцне здоров'я, море благ земних, а щедрі дні, мов рушники квітчасті, нехай ще довго стеляться до ніг.



З повагою і шанують Ольга Іванівна та Ольга Василівна.

ДОРОГО закупаємо корови, коні, бички, дорізи цілодобово. Розрахунок на місці. Тел. 337-...



Бійня СТ "Кооператор-1" м.Яготин закупає ВРХ, молондьяк. Будь-які випадки, виїзд цілодобово. Тел. 337-...



ТОВ "ІЗПВ "УКРЗЕМКОНСАЛТ" повідомляє про збори суміжних землевласників: **Денисенка С.В.** Просимо вас бути присутнім за адресою: пров. Богдана Хмельницького у с. Драбове-Барятинське, Драбівського району, Черкаської області 22 січня 2021р. о 10:00 годині та погодити межі земельної ділянки, які підлягають встановленню. За запитаннями звертатися за телефоном: 337-...

ТОВ "ІЗПВ "УКРЗЕМКОНСАЛТ" повідомляє про збори суміжних землевласників: **Денисенка С.В. та Зарубу О.В.** Просимо вас бути присутнім за адресою: вул. Лесі Українки у с. Драбове-Барятинське, Драбівського району, Черкаської області 22 січня 2021р. о 10:30 годині та погодити межі земельної ділянки, які підлягають встановленню. За запитаннями звертатися за телефоном: 337-...

17 січня 65-та зима завітає до нашої чуйної, доброї, турботливої, красивої сестрички та тьоті **Катерини Петрівни Шмулій** з Драбова. В твої ювілей, наша рідненька, ми дуже хочемо тебе попросити - залишайся завжди молодою не тільки тілом, але і душею, і серцем. Залишайся такою ж ніжною, такою ж милою і веселою. Будь щаслива і здорова, нехай твоє серденько завжди буде повним любові!



Він добра, а твій ангел-охоронець не пускає в твої дні нещастя, а трудощі допомагає долати з легкістю. Щоб жила завжди щасливо, кожен день приносило диво, з днем народження, моя мила й дорога сестра!
З любов'ю, шаную, вдячністю сестра **Оля, племінники.**

14 січня святкував свій день народження дорогий татусь, люблячий дідусь, турботливий тєсть **Василь Григорович Шерстюк** з Драбова. Скільки років тобі, не питаєм, хай зозуля рахує в гаю, ми із тими роками вітаєм, що постукали в душу твою. Те бажаєм, що щастям зовуть люди, хай не сходить усмішка з лица, хай життя твоє пісню буде, а тій пісні не буде кінця! Хай над тобою небо голубіє, не знають втоми руки золоті, нехай душа ніколи не старіє, а серце не втрачає доброти!
З любов'ю доньки **Люда і Юля, зяті Руслан та Роман, внук Владислав, внучки Юля, Станіслава та Златослава.**

Охоронці на роботу в Київ. Вахтовий метод. Житло безкоштовно. Робота постійна. Виплата без затримок, два рази на місяць. Тел. 337-...

Закупаємо: бики (35-37 грн.), теліці (30-34 грн.), корови (25-28 грн.), лежачі та дорізи цілодобово. Тел. 337-...

БІЙНЯ м.Золотоноша закупає ВРХ проблемні, лежачі, дорізи. ЦІЛОДОВО. Тел. 337-...



Цікаві факти про сніг

19 січня -

Всесвітній день снігу

Для багатьох з нас сніг не є якоюсь дивиною. Ми його бачимо кожної зими (тепер можна сказати майже! ходимо по ньому, не задумуючись що ж він собою представляє. А даремно, адже він є частиною дивовижного світу. Розглянемо цікаві факти про сніг.



Більше половини жителів Землі жодного разу у своєму житті не бачили снігу. Вченим так і не вдалося знайти хоча б дві однакові сніжинки.

Люди навчилися виробляти штучний сніг. Сніг віддержало до 80% сонячного світла.

Найбільша сніжинка, що була виявлена за всі часи, була в діаметрі 38 сантиметрів.

Сніжинки на 95% складаються з повітря.

Високо в горах і в полярних районах сніг іноді буває червоного або рожевого відтінку через водорості, що мають назву сніжна хламідомонада. Такий сніг на смак нагадує каваун.

Швидкість, з якою падають сніжинки, менша ніж кілометр за годину.

Сніг не лише на Землі, але і на Марсі, і на Титані, супутнику Сатурна. Правда, на Марсі сніг не з води, а з вуглекислоти, а на Титані - з метану.

Сніг хрустить у нас під ногами через деформацію кристалів сніжинок.

В Японії є музей сніжинок. Тут поширений міф про те, що японський сніг відрізняється від снігу закордоном.

У мові саамського народу, що проживає на території Фінляндії, існує близько 180 слів для позначення снігу, льоду і їхніх різновидів.

У ескімоській мові для позначення снігу є більш ніж 20 слів.

Один кубічний метр снігу містить в собі більше трьох мільйонів сніжинок.

Сніжинки, що падають на поверхню води, створюють високоякісний звук, який люди не чуять, але він є неприємним для риб.

Першу фотографію сніжинки під мікроскопом було зроблено у 1885 році. Американський фотограф Уїнстон Бентіні витратив на свої спроби 46 років, перш ніж досягнув успіху.

Важлива інформація для роботодавців області від Черкаського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів!!!

Відповідно до ст.19 Закону України "Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні" для підприємств, установ та організацій, у тому числі підприємств, організацій, громадських організацій, осіб з інвалідністю, фізичних осіб, які використовують найману працю, встановлюється норматив робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю у розмірі чотирьох відсотків середньооблікової чисельності штатних працівників облікового складу за рік, а якщо працює від 8 до 25 осіб, - у кількості одного робочого місяця.

Відповідно до пункту 2 Порядку подання підприємствами, установами, організаціями та фізичними особами, що використовують найману працю, звітів про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю та інформації, необхідної для організації їх працевлаштування, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 70 (зі змінами), роботодавці подають (надсилають рекомендованим листом) щороку до 1 березня відділенням Фонду, в яких вони зареєстровані, Звіт про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю за формою, затвердженою Міністерством соціальної політики з погодженням з Держстатом.

Черкаське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів повідомляє, що надавати звіти про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю

за звітний 2020 рік необхідно за новими формами відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 27.08.2020 № 591 "Про затвердження форми звітності №10-ПОІ (річна) "Звіт про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю" (далі - Звіт № 10-ПОІ) та Інструкції щодо її заповнення", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.10.2020 за № 1007/35290 (далі - Наказ).

Наказом затверджена нова форма звіту про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю за формою № 10-ПОІ.

Інформацію з питань заповнення та надання звітів № 10-ПОІ, можна отримати вже сьогодні за тел.: (0472) 54-21-27, 096-754-32-53, 097-515-84-43, 068-134-25-30.

Адреса обласного відділення Фонду: 18000, м. Черкаси, вул. Благівська, 269/105 каб. 222.

У зв'язку із встановленням карантину та обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236, доступ до кабінетів відділення Фонду заборонено.

Заяви, звіти тощо залишати у контейнерах біля кабінету 222. Всі питання просимо вирішувати телефонами, вказаними вище. Для зручності просимо на заявах, звітах вказувати свій номер телефону.

Довідки про реєстрацію будуть направлятися рекомендованими листами.

ЗНО і ДПА у 2021 році: основні новації



Кожен зареєстрований учасник матиме право скласти тести щонайбільше з 5 навчальних предметів із такого переліку:

- українська мова;
- українська мова і література;
- математика;
- історія України;
- біологія;
- географія;
- фізика;
- хімія;
- англійська мова;
- іспанська мова;
- німецька мова;
- французька мова.

Для осіб, які у 2021 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти, обов'язковою буде проходження державної підсумкової атестації у формі ЗНО з 4 навчальних предметів:

- українська мова (усі завдання сертифікаційної роботи) або українська мова і література (субтест «Атестаційні завдання»);
- математика (перелік завдань залежить від рівня, на якому здобувач освіти вивчав цей навчальний предмет);
- історія України (субтест «Період ХХ — початок ХХІ

століття) або одна з іноземних мов (перелік завдань залежить від рівня, на якому здобувач освіти вивчав цей навчальний предмет);

• один із навчальних предметів (історія України, біологія, географія, фізика, хімія, іноземні мови).

Учням, які виберуть для проходження ДПА математику, оцінку за ДПА (за шкалою 1-12 балів) буде визначено залежно від рівня, на якому вони цей навчальний предмет вивчали. Для тих, хто вивчав математику на профільному рівні, оцінкою за

ДПА буде результат виконання рівня стандарт та профільного рівня.

Для тих, хто вивчав математику на рівні стандарт, оцінкою за ДПА буде результат виконання завдань рівня стандарту.

У переліку навчальних предметів, з яких буде проведено ЗНО результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, викремлено:

- українську мову;
- українську мову і літературу.

Випускники, які завершу-

ють у 2021 році здобуття повної загальної середньої освіти та/або планують вступити до закладів вищої освіти, матимуть змогу самостійно вибрати, яку саме роботу виконуватимуть під час ЗНО: сертифікаційну роботу з української мови чи сертифікаційну роботу з української мови та літератури.

ЗВЕРНИТЬ УВАГУ!

Важлива інформація для роботодавців області від Черкаського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів!!!

Відповідно до ст. 19 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» для підприємств, установ та організацій, у тому числі підприємств, організацій громадських організацій осіб з інвалідністю, фізичних осіб, які використовують найману працю, встановлюється норматив робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю у розмірі чотирьох відсотків середньооблікової чисельності штатних працівників облікового складу за рік, а якщо працює від 8 до 25 осіб, — у кількості одного робочого місця.

Відповідно до пункту 2 Порядку подання підприємствами, установами, організаціями та фізичними особами, що використовують найману працю,

звіт про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю та інформації, необхідної для організації їх працевлаштування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 70 (зі змінами), роботодавці подають (насилають рекомендаціями листом) щороку до 1 березня відділенням Фонду, в яких вони зареєстровані. Звіт про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю за формою, затвердженою Мінісоцполітики за погодженням з Держстатом.

Черкаське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів повідомляє, що надавати звіти про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю за звітний 2020 рік необхідно за новими формами відповідно до наказу

Міністерства соціальної політики України від 27.08.2020 № 591 «Про затвердження форми звітності №10-ПОІ (річна) «Звіт про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю» (далі — Звіт № 10-ПОІ) та Інструкції щодо її заповнення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.10.2020 за № 1007/35290 (далі — Наказ).

Наказом затверджена нова форма звіту про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю за формою № 10-ПОІ.

Інформацію з питань заповнення та надання звітів № 10-ПОІ, можна отримати вже сьогодні за тел.: (0472) 54-21-27, 096-754-32-53, 097-515-84-43, 068-134-25-30.

Адреса обласного відділення Фон-

ду: 18000, м. Черкаси, вул. Благовісна, 269/105 каб. 222.

У зв'язку із встановленням карантину та обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236, досі до кабінетів відділення Фонду заборонено.

Завдяки звітній тощо залишатися у кон-тейнерах біля кабінету 222. Усі питання просимо вирішувати в телефонному режимі. Для зручності просимо на заявах, звітах вказувати свій номер телефону.

Дякуємо за реєстрацію будуть на-вралятися рекомендаціями листами.

ПО СУТІ

ЗАКОНОДАВЧІ ЗМІНИ СІЧНЯ: чого чекати українцям під ялинку

ЗБІЛЬШИТЬСЯ МІНІМАЛЬНА ЗАРПЛАТА



Із 1 січня 2021 року в Україні збільшать мінімальну зарплату до 6 тис. грн. Зараз українці отримують щонайменше 5 тис. грн.

«Збільшення мінімалки на тисячу — це чимало. Можливо краще було б підняти на невеликі суми, тоді наслідки цього були б не такі відчутні. Чим більше зарплата, тим більше адекватування для малого та середнього бізнесу. Є ризик, що зростає тисова плата за роботу. Хотів із підприємств збільшити робітникам зарплату, хотів пропонувати працювати неофіційно. Можливо навіть скорочення персоналу, аби виконати вимоги уряду. Але якщо у людей така буде більша грошей, то розвиватиметься торгівля. Але зростають ціни через більший попит», — говорить економіст Олександр Охрімченко.

Окрім зарплати, піднімуть одноразову виплату постраждалим військовим та їхнім сім'ям. У разі інвалідності виплатять від 158,9 тис. грн до 908 тис. грн. У разі поранення — 113,5 тис. грн. Родинам загиблих платитимуть від понад 1,1 млн грн до понад 1,7 млн грн.

СТВОРИЛИ НОВІ УМОВИ ДЛЯ ШВИДКИХ КРЕДИТІВ

Верховна Рада обмежила суму штрафів та пеню з боржників за мікрокредитами, що не перевищують мінімалку.

Із початку нового 2021 року в Україні будуть чимало змін в різних сферах життя. Зокрема в січні збільшиться зарплата, за обслуговування клієнтів російською мовою накладатимуть штраф, а учнів підвозитимуть до шкіл спеціальними автобусами.

Тепер кредитори не можуть вимагати більше за подвійний розмір позики.

Нові правила діятимуть із 1 січня. Вони забезпечать відповідальніше ставлення до видавання кредитів, зменшать навантаження на судову систему та скоротять кількість штучних заборгованостей.

«Надзвичайно важливо для споживачів мікрокредитів захищати на законодавчому рівні заборони зміни процентної ставки за кредитом, порядком її обчислення та сплату відсотків. Дуже часто клієнти компаній швидкокого кредитування не розуміють повної вартості кредиту та санкцій у випадку прострочення. Своєю чергою недобросовісні кредитори потроюють чи навіть збільшують борг людини в десятки разів. Клієнти просто неспроможні його повернути», — пояснює юрист Ольга Гальченко.

ОБСЛУГОВУВАТИ КЛІЄНТІВ ДОЗВОЛЕНО ЛИШЕ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ



Із 16 січня 2021 року українська мова стане обов'язковою у сфері послуг. Нею з клієнтами мають говорити працівники магазинів, кав'ярень, кафе і ресторанів, банків, заправок,

спортзалів, аптек, бібліотек тощо. Українською мають бути меню, цінники, маркування, квитки, технічні характеристики товарів. Допускається дублювання цієї інформації іншими мовами.

За порушення норм штрафуватимуть — від 5,1 тис. до 6,8 тис. грн.

«Обслуговувати клієнта іншою мовою можна буде лише за його проханням. Крім того, секретаріат Уповноваженого здійснюватиме позапальної перевірки. Якщо протягом року повторюватимуться порушення мовного закону, маємо право накладати штраф. Здавалося б, для когось ця сума невелика, але вона битиме по репутації. А це якраз те, що напрацьовується роками», — повідомив уповноважений із захисту української Тарас Крем'як.

ВВЕДУТЬ ЖОРСТКИЙ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КАРАНТИН

17 днів — з 8 до 24 січня 2021 року в Україні діятиме жорсткий карантин. Забороняють відвідувати заклади освіти, крім дитячих садків, працювати закладам харчування, культурним та розважальним закладам, торговельним центрами, фітнес-залами. Басейнами, продовольчим і непродовольчим ринками, ярмарками. Не можна проводити масові заходи.

Натомість обмеження не стосуються роботи кафе, ресторанів, які працюють на вніс, продуктивних магазинів, аптек, поштових відділень, банків, готелів, салонів краси. Працюватиме громадський транспорт та міжобласне сполучення.

«Локдаун роблять для того, аби не допустити нової потужної хвилі захворюваності, яка може настати після новорічних свят. Крім того, на початку лютого починається сезонний спалах, зростає кількість хворих на грип. Він має такі ж ускладнення, як коронавірус, тобто пневмонію. Плюс, у нас і так є «природний український локдаун» з 1 по 7 січня. У цей період у більшості канікули, люди проводять час із родиною», — говорить міністр охорони здоров'я України Максим Степанов.

НОВИЙ ДІЯТИМЬ САНІТАРНИЙ РЕГЛАМЕНТ ДЛЯ ШКІЛ



Із січня 2021 року в Україні діятиме новий санітарний регламент для шкіл. Відповідно до нього, учнів, які живуть більше ніж за 2 км від школи, підвозитимуть на навчання. Відстань від місця будинку до зупинки не повинна перевищувати 500 м.

Відповідальними за підвезення учнів є органи місцевого самоврядування. Вони ж забезпечують закупівлю транспорту, складають маршрути та вирішують інші організаційні питання.

При цьому дозволеними варіантами є як власні шкільні автобуси, так і спеціальні орендовані чи громадський транспорт.

УЗГОДИЛИ НОВІ ТАРИФИ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ



Уряд скасував пільговий тариф на електроенергію для населення, що діяв із 2017-го. Люди сплатували 80 коп. за кожен із перших 100 кВт. Решту місячного обсягу покривали за ціною 1,68 грн/кВт.

Із 1 січня діятиме фіксована ціна — 1,68 грн/кВт.

«Іх підвищили через зобов'язання, які є в Меморандумі про співробітництво з Міжнародним валютним фондом. Однак ухвалена рішення необхідні не обґрунтовані. Не сприяє ліквідації чи розв'язанню проблем із боргами, не захищає малозабезпечених, які найперші постраждають. Рішення не внесли в порядок денний засідання уряду. Його проект не опублікований, немає необхідних документів, якими мало би супроводжуватися. Правильні ринкові перетворення не полягають у зміні тарифів. Треба формувати прозору конкуренцію та однакові правила гри для усіх, формувати споживацький ринок. Щоб люди могли вирішувати, на яких умовах згодні купувати електрику, газ, воду. Натомість у нас виконують забаганки постачальників. Думка споживача нікого не цікавить», — говорить експерт з енергетичних питань Геннадій Рябцев.

ВІДБУВСЯ ВІДКРИТИЙ ЧЕМПІОНАТ МІСТА З ФУТЗАЛУ «РІЗДВЯНІ ЗУСТРІЧІ - 2021»

4-6 січня у спортивному залі спорткомплексу стадіону «Авангард» за сприяння управління освіти, молоді та спорту Смілянської міської ради та Федерації футболу м. Сміла відбувся міський Відкритий чемпіонат з футзалу серед дитячо-юнацьких команд «Різдвяні зустрічі-2021» серед дітей 2009 р.н. і 2011 р.н. У змаганнях взяли участь 13 команд із міст Черкаси, Кам'янка, Кропивницький, Сміла та с. Білозір'я. Наше місто представляли дві команди «Явір» (тренери Микола Сіроштан і Віталій Прудніков) та команда ДЮСШ «Олімп» (тренер Віталій Прудніков). Команди показали яскраву гру і завзяті, проявили мужність і характер, а головне – продемонстрували бажання перемагати.



У віковій категорії 2009 р.н. I місце посіла команда «Черкащина Академія» (с. Білозір'я), II місце – «Явір» (м. Сміла), III місце – «Дніпро-80» (м. Черкаси).

У віковій категорії 2011 р.н. перемогу здобула команда «Явір» (м. Сміла), II місце у команді «Дніпро-80 Макс» (м. Черкаси), III місце виборила команда «Черкащина Академія» (с. Білозір'я).

На завершення чемпіонату, спортсменів привітали

заступник голови Федерації футболу м. Сміла, головний суддя змагань – Віталій Прудніков, начальник управління освіти, молоді та спорту Валентина Зборівська та в.о. головного спеціаліста відділу молоді та спорту управління освіти, молоді та спорту Світлана Тертія, вручивши переможцям та призерам змагань кубки та медалі.

Відділ молоді та спорту управління освіти, молоді та спорту

Оголошення

Гаражі, двері, ворота, теплиці, альтанки металеві
www.metgar.com.ua
тел: 1

М'ясокомбінат закуповує у населення корови, телята, телиці, бички, коні.
Оплата на місці.

Немає грошей? Вихід!

Ломбард СКЦ надає кредити студентам та батькам для полегшення пошуку грошей на витрати. Звертатися за адресою м. Сміла, бульвар

ПРИВАТНІ ОГолошення

Шукаю доглядальницю для свого батька, проживає в центрі міста.
тел: 1

Важлива інформація для роботодавців області від Черкаського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів!!!

Відповідно до ст.19 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» для підприємств, установ та організацій, у тому числі підприємств, організацій громадських організацій осіб з інвалідністю, фізичних осіб які використовують найману працю установаються нормативи робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю у розмірі чотирьох відсотків середньооблікової чисельності штатних працівників облікового складу за рік, а якщо працює від 8 до 25 осіб, – у кількості одного робочого місця.

Відповідно до пункту 2 Порядку подання підприємствами, установами, організаціями та фізичними особами, що використовують найману працю, звітів про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю та інформації, необхідної для організації їх працевлаштування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 70 (зі змінами), роботодавці подують (надсилають рекомендованим листом) щороку до 1 березня відповідним Фонду, в яких вони зареєстровані. Звіт про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю за формою, затвердженою Мінсоцполітики за погодженням з Держстатом.

Черкаське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів повідомляє, що надавати звіти про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю за звітний 2020 рік необхідно за новими формами відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 27.08.2020 № 591 «Про затвердження форми звітуності №10-ПОІ (річна) «Звіт про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю» (далі – Звіт №10-ПОІ) та «Інструкції щодо її заповнення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.10.2020 за № 1007/35290 (далі – Наказ).

Наказом затверджена нова форма звіту про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю за формою № 10-ПОІ.

Інформацію з питань заповнення та надання звітів № 10-ПОІ, можна отримати вже сьогодні за тел.: (0472) 54-21-27, 096-754-32-53, 097-515-84-43, 068-134-25-30.

Адреса обласного відділення Фонду:
18000, м. Черкаси, вул. Благосівна, 269/105 каб. 222.

У зв'язку з встановленням карантину та обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236, доступ до кабінетів відділення Фонду заборонено.

Заяви звіти тощо залишати у контейнерах біля кабінету 222. Всі питання просимо вирішувати телефонами, вказаними вище. Для зручності просимо на заявах, звітах вказувати свій номер телефону.

Довідки про реєстрацію будуть направлятися рекомендованими листами.

Черкаське обласне відділення Фонду



5 116 нових випадків коронавірусної хвороби COVID-19 зафіксовано в Україні станом на 12 січня 2021 року. Зокрема, захворіли 131 дитина та 309 медпрацівників.

Також за минулу добу:

- госпіталізовано – 1 092 особи;
- летальних випадків – 184;
- одужало – 15 951 особа
- здійснено тестувань за добу – 41 682 (зокрема методом ПЛР – 23 873, методом ІФА – 17 809).
- За весь час пандемії в Україні захворіло – 1 124 430 осіб;
- одужало – 812 368 осіб;
- летальних випадків – 20 019;
- проведено ПЛР-тестувань – 5 805 824.

За останню добу найбільша кількість підтверджених випадків зареєстрована у м. Києві (898), Полтавській (520), Запорізькій (463), Одеській (315) та Львівській (312) областях.

Кількість захворювань в регіонах за добу:

Черкаська область – 306 випадків.

Дані з тимчасово окупованих територій АР Крим, Донецької, Луганської областей та міста Севастополя відсутні.

Три прості правила протиепідемічної безпеки – дотримання дистанції, носіння маски та гігієна рук – рятують життя.

Бережіть себе та рідних!

ПОСМІХНІТЬСЯ!

Я ніколи не заперечую чоловікові! ...все рівно буде так, як я мовчу...

З 1 СІЧНЯ УКРАЇНЦІ МАЮТЬ ЗМОГУ ЗМІНИТИ СВОЄ ІМ'Я ТА ПО БАТЬКОВІ



З 1 січня 2021 року українці мають можливість змінити своє ім'я по батькові. Відповідний закон набуває чинності та дозволяє робити це з 16 років – як і ім'я та прізвище. З 14 років змінити по батькові можна лише за згодою батьків чи лікувальників.

Дозвіл може підписати лише один із батьків у випадку, якщо другий помер, позбавлений батьківських прав, зник безвісти чи визнаний неіснуючим. Якщо ж другий з батьків не підпадає під згадані вище винятки і проти змін, то остаточне рішення прийматиме суд або органи опіки.

Відсутність такої можливості називали порушенням конституційних прав українців. До того ж, це створювало чимало складнощів, наприклад, під час оформлення спадку.



7 січня від працівників поліції до Центру управління в надзвичайних ситуаціях надійшло повідомлення про те, що в Смілі 14-річна дівчинка погрожує вистрибнути з шостого поверху однієї із багатоповерхових міст.

На місце події направлено психолога Управління Руслана Бондаренка, рятувальників 12 пожежно-рятувальної частини Сміли та автодрабину із 23-ї державної пожежно-рятувальної частини міста Черкаси.

Дівчина знаходилась вдома сама і не хотіла ні з ким говорити, була в кризовому стані. Психолог Управління спільно з психологом ГУНП України у Черкаській області вмовили 14-річну Смілянку відкрити двері. Під час спілкування вони з'ясували, що дівчина посварилась з хлопцем. Її оглянули медики, психологи надали фахову підтримку.

Управління Державної служби України з НС

Неділя, 2 лютого

UA: ПЕРШИЙ

06.00, 05.00 Єнела
07.00, 08.00, 08.55, 21.00, 23.55 Новини
07.10 М/ф "Уроки тітоньки Сова"
07.30 М/ф "Достриби до хидачини"
07.40 М/ф "Знахідка"
07.50 М/ф "Казка про богиню Мокошу"
08.15, 01.55, 02.25, 03.55, 05.30 Д/ф "Вибір"
08.20, 17.40 Д/ф "Джиги тварини"
09.00 Божественна літургія Православної церкви України
11.00 Недільна літургія Української греко-католицької церкви
12.30 Недільна свята меса Римсько-Католицької церкви в Україні
13.25 Б'єтлон. Чемпіонат світу. Мас-старт. 12,5 км, жінок
14.25 Телепрогляд
15.00 Країна пісень
16.10 Б'єтлон. Чемпіонат світу. Мас-старт. 15 км, чоловіки
17.05 Студія "Б'єтлон"
17.25 Міста та містечка
18.15 Д/ф "Невіданий океан"
19.25 Д/с "Масштабні інженерні помилки"
20.20 Д/ф "Світ дикої природи"
21.25 Д/ф "Боротьба за виживання"
22.00 Х/ф "Лісова пісня"
00.30 Д/ф "З України до Голівуду"
1+1
05.00, 19.30 "ТСН-Тиждень"
07.00 "Життя відомих людей"
08.00 "Сніданок Вихідний"
09.00 "Лото-забава"
09.30, 01.15 "Світ навігаторів"
17.00 "Позивний Італіець"

Історія Віталія Марківа"
18.05 "Тасмійці великих українців: Роксолана"
21.00 "Голос країни 11"
23.10 Х/ф "Конго" (16+)
2+2
06.00 "Шалені перегони-2018"
07.05 "Деждай-2019"
08.10, 01.05 "Загублений світ"
14.10 Х/ф "Голій пістолет" (16+)
15.50 Х/ф "Голій пістолет: 2 (1/2 Чапаха страху)" (16+)
17.35 Х/ф "Голій пістолет: 33 1/3 Остання образа"
19.00 Х/ф "Фанфан Тюльпан" (16+)
20.55 Х/ф "Сахаря" (16+)
23.15 Х/ф "Чужі проти Хижака-2" (18+)

ІНТЕР
05.25 Х/ф "З тобою і без тебе..."
07.00 Х/ф "Пригоди Ремі"
09.00 "Готують разом"
10.00, 11.00, 12.00 "Інше життя"
12.50 "Орел і Решка. На краю світу"
13.30 Т/с "Речдок. Особливі справи"
18.00 Т/с "Детектив Ренуар"
20.00 "Подобий тижня"
22.00 Т/с "Шерлок"
ICTV
05.35 Більше. ніж правда
05.25 Анти-зомбі
07.25 Секретний фронт
08.20 Громадянська оборона
09.20 Т/с "Розтин покаже-2"
12.00, 13.00 Х/ф "Зелена миля"
12.45 Факти. День
15.55 Х/ф "Втеча з Шоушенка"
СТБ
04.55 Х/ф "Баламут"
06.25 Х/ф "Три плюс два"
08.10 "МастерШеф"
12.05 "Хата на тата"
15.05 "СуперМама"
19.00 "Слідство вводить екстрасенси"
20.00 "Один за всіх"
23.25 "Тасмійці ДНК"
ТРК "УКРАЇНА"
06.50 Реальна містика
07.20 Т/с "Виходьте без давінка 4"
09.20 Т/с "В полоні у минулого"
17.00, 21.00 Т/с "Намалюй мені маму"
19.00 Сьогодні. Підсумки з Олегом Пантюком
23.00, 02.15 Т/с "Хірургія. Територія кохання"
01.45 Телемагазин
НТН
05.15 Х/ф "Посилка для Світлани"
06.30 "Будьте здорові"
07.05 "Україна вряже"
08.50 Т/с "Вогнем і мечем"

18.45 Факти тижня
21.20 Х/ф "Рембо-5: Остання кров"
23.10 Х/ф "Рембо-4"
00.50 Т/с "Тасмійці"
НОВИЙ КАНАЛ
07.40, 09.20 Kids' Time
07.45 Х/ф "Помста пухнастик"
09.25 Х/ф "Повернення в Блакитну лагуну"
11.20 М/ф "Тарзан"
13.20 Х/ф "Могутній Джо Янг"
15.40 Х/ф "Легенда про Тарзана"
17.50 Х/ф "Книга джунглів"
19.50 Х/ф "Мумія"
22.00 Х/ф "Константин"
00.30 Х/ф "Нічка жанин"

СТБ
04.55 Х/ф "Баламут"
06.25 Х/ф "Три плюс два"
08.10 "МастерШеф"
12.05 "Хата на тата"
15.05 "СуперМама"
19.00 "Слідство вводить екстрасенси"
20.00 "Один за всіх"
23.25 "Тасмійці ДНК"
ТРК "УКРАЇНА"
06.50 Реальна містика
07.20 Т/с "Виходьте без давінка 4"
09.20 Т/с "В полоні у минулого"
17.00, 21.00 Т/с "Намалюй мені маму"
19.00 Сьогодні. Підсумки з Олегом Пантюком
23.00, 02.15 Т/с "Хірургія. Територія кохання"
01.45 Телемагазин
НТН
05.15 Х/ф "Посилка для Світлани"
06.30 "Будьте здорові"
07.05 "Україна вряже"
08.50 Т/с "Вогнем і мечем"

12.55 Х/ф "Балада про доблесного лицаря Айвенго"
14.35 Х/ф "Кохана жінка механіка Гаврилова"
16.05 Х/ф "Невиправний брехун"
17.35 Х/ф "Порятунок"
19.10 Х/ф "Інтердівчинка"
22.00 Х/ф "Триєтні (18+)"
00.00 Х/ф "Новий кулак люти" (16+)
01.35 "Речовий доказ"
ТЕТ
06.00 ТЕТ Мультиранок
10.40 Х/ф "Пастушка"
11.50 Х/ф "Хроніки Нарнії: Підкорювач Саганку"
14.00 Х/ф "Підлітки - мутанти: черепашиччя"
16.00 Х/ф "Гарфілд-2"
17.30 Х/ф "Гарфілд"
19.00 Одного разу під Полтавою
23.30 Х/ф "Тихе місце"
01.10 Одного разу в Одесі
01.55 Казки У Кіно

UA.ЧЕРКАСИ
6.00, 19.45 На Східному фронті
6.30 Разом
7.00, 8.00, 8.55 Новини (UA ПЕРШОГО)
7.07, 8.10 Ранок на Суспільному Дажджост
7.30 Край пригод
07.45 Роздівись
8.25 Д/с "Дика прогулянка"
9.00 Божественна літургія Православної церкви України
11.00 Недільна літургія Української греко-католицької церкви
12.30 Недільна свята меса Римсько-Католицької церкви в Україні
13.35 Відтинки України
14.00 Лайфхак українською
14.15 Ок, я тобі поясню
14.20 Мультифільми
15.00 Пішана казка
15.10 Додоліки
15.20 Мультифільми

15.30 "Шо? Як?"
15.50 Невідомі Карпати
16.05 Освітні лекції
16.25 Разом
16.55 Х/ф "Поруч з Ісо-усом. Хома"
18.30 Крутий заміс
19.00 Культе особистості
19.15 Обличчя
20.50 Пляч-о-пліч
21.00 Док серіал "Секрети історії"
23.00 Розсекречена історія
ВІККА
05.50 Будь у формі
06.20 Блага вість з Ріком Реннером
07.00, 12.00, 15.00, 20.00, 23.00 Огляд світових подій
08.00, 11.00, 13.00, 18.00, 21.00 "ВІККА"-ПІДСУМКИ
08.25 Запитай у лікаря
08.50, 12.00 Веселий ананас
08.55, 10.25, 12.45, 17.30 Теревеньки
09.00 Країнка Шкавинка
11.40, 18.40 Shift: Життя в цифри
13.40 Рибувала в мегаполісі
14.20 Глобал 3000
16.00 Легенда з Романом Мухом
17.35 Look Book
18.55, 22.20 Вікно в Америку
19.20 Вечірній прайм
21.05 Ось таке кіно!

ТРК "Ільдана"
6.02 Поради лікаря
7.00, 17.45 Про вчере
7.15, 19.45 Вартої порядку
7.30, 22.00 Хіт-парад
8.00, 19.00, 21.00 Новини Черкашини
8.20, 19.30, 21.30 Новини Правда Тут
8.35 Вільна думка
8.50 Крок до читача
9.00, 22.30 Світ кіно
10.30 В гарній формі
11.00, 20.00 Якщо чесно
11.30, 20.00 Огляд світових подій
12.00 Телемагазин
15.00 Астрограф

16.30, 18.30 Відкривай Німеччину
17.00 На тості тижня
18.00 Іду на ти
K1
06.30 "TOP SHOP"
08.00 М/с "Кротик і Панда"
08.30 "Ух ти show"
09.10 Х/ф "Перегони століття" (12+)
11.00 Х/ф "Амуудсен"
13.10 "Орел і Решка. Навколо світу"
00.00 Х/ф "Спокусник-2"
K2
06.30 Телемагазин
07.30 Квадратний метр
09.20, 00.20 Ідеї ремонту
10.20 Правила життя
12.20 Корсині поради
14.00 Свєція
15.00 Сміачні страви
16.00 Просто їж
16.40 Уданий проєкт
18.00 Дачна відповідь
22.20 Майстри ремонту
01.40 Формула любові

УКЛОБЛЕНЕ КІНО
05.00 Х/ф "Ескадрон гусарів летючих, с. 2 16+"
06.50 Х/ф "Обладушки бога-2: Операція «Кодор»"
09.00 Х/ф "Шкіра, у якій я живу"
11.25 Х/ф "Ласкаво просимо до Райлі"
13.15 Х/ф "Заручниця-2"
15.10 Х/ф "Гроші на двох"
17.55 Х/ф "Куди вгору тисся дів"
20.20 Х/ф "Любий Джонс"
22.20 Х/ф "Туз"
00.05 Х/ф "Обережно! Двері зачиняються"
TV 1000
05.50 Х/ф "Зачарована Елла"
07.30 Х/ф "Бельфегор - привид Лувра"
09.10 Х/ф "Парк Юрського періоду"
11.30 Х/ф "Парк Юрського періоду-2: За-

гублений світ"
13.50 Х/ф "Парк Юрського періоду-3"
15.25 Х/ф "Малюк-карактис"
18.00 Х/ф "Мирний воїн"
20.10 Х/ф "Крихітка на мільйон доларів"
22.35 Х/ф "Тренер Картер"
01.05 Х/ф "Пані Бовари"
ПРЯМІЙ
09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 "Репортер". Новини
09.10 "Медіасперт" з Катериною Трушкі
10.10, 13.10, 20.00 "Міністерство правди"
10.30, 22.00 "Пята колорка" з Христинною Черного
11.15, 12.15 "Акценти" з Наталією Фіщан
14.10, 15.10, 16.10 "Ехо України" з Матвієм Ганопольським
17.15 "Про особисте" з Наталією Фіщан
18.00 "Анатомія тижня"
20.25 "Про військові"
20.50 "Sound Check"
21.00 "Великі новини" з Тарасом Березовцем
22.30 "Шалений день з Політикою"
23.00 "Вата-шоу"
МЕГА
06.00 Випадовий свідок
07.50, 00.50 Містична Україна
08.40, 19.10 У пошуках істини
10.25 Речовий доказ
11.35, 23.55 Секретні території
12.30 Вирішальні битви 2 світової
13.30 Безжалюгідний всесвіт
16.15 Галапагоси
16.15 Місто, яке зрадили
21.00 Мисливці за скарбами
23.00 Секрети Адольфа Гітлера
01.40 Війна всередині нас

ОГОЛОШЕННЯ

Відповідно до ст.19 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» для підприємств, установ та організацій, у тому числі підприємств, організацій громадських організацій осіб з інвалідністю, фізичних осіб, які використовують найману працю, установлюється норматив робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю у розмірі чотирьох відсотків середньооблікової чисельності штатних працівників облікового складу за рік, а якщо працює від 8 до 25 осіб, — у кількості одного робочого місця.

Відповідно до пункту 2 Порядку подання підприємствами, установами, організаціями та фізичними особами, що використовують найману працю, звітів про зайнятість осіб з інвалідністю та інформації, необхідної для організації їх працевлаштування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 №70 (зі змінами), роботодавці подають (надсилають рекомендованим листом) щороку до 1 березня відвіленням фонду, в яких вони зареєстровані, звіт про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю за формою, затвердженою Мінсоцполітики за погодженням з Держстатом.

Черкаське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів повідомляє, що надавати звіти про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю за звітний 2020 рік необхідно за новими формами відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 27.08.2020 №591 «Про затвердження форми звітності №10-ПОІ (річна) «Звіт про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю» (далі — звіт №10-ПОІ) та інструкції щодо її заповнення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.10.2020 за №1007/35290 (далі — наказ).

Наказом затверджена нова форма звіту про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю за формою №10-ПОІ.

Наказом Міністерства соціальної політики України від 18.12.2020 №821 (далі — наказ №821) внесено зміни до форми звітності №10-ПОІ (річна) «Звіт про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю» та інструкції щодо її заповнення.

Станом на 08 лютого 2021 року наказ №821 не опублікований. Інформацію з питань заповнення та надання звітів №10-ПОІ, можна отримати вже сьогодні тел.: (0472) 54-21-27, 33-21-20, 096-754-32-53, 097-515-84-43, 068-134-25-30; 050-313-11-48 — директор.

Адреса обласного відділення фонду:
18000, м.Черкаси, вул.Благосівна, 269/105 каб.222.

У зв'язку з встановленням карантину та обмежувальних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236, доступ до кабінетних відділень фонду заборонено.
Завжди, звіти тощо залишати у контейнерах біля кабінету 222. Всі питання просимо вирішувати телефонами, електронними вище. Для зручності просимо на заявах, звітах вказувати свій номер телефону.
Довідки про реєстрацію будуть направлятися рекомендованими листами. Звертаємо увагу, що ч.2 ст.188-1 «Невиконання розпорядження державного або іншого органу про працевлаштування» Кодексу України про адміністративні правопорушення передбачає відповідальність за невиконання посадовою особою, яка користується правом приймати на роботу і звільняти з роботи, фізичною особою, яка використовує найману працю, нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, членодана Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю звітну про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю, що тягне за собою накладення штрафу від десяти до двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

ДП «СЕТАМ» оголошує про проведення електронних торгів з продажу предмету лоту:

- 2-кім. квартира з/п 40,0 кв. м, за адресою: м.Черкаси, просп.Хіміків, 32, кв. 1. Дата торгів: 05.03.2021 о 09 год. Дод. інформація: <https://setam.net.ua>. Лот №465608 (учінено лот №459030).
- Прим. житл. з/п 41,8 кв. м, за адресою: м.Черкаси, пров.Слобідський (Радогосний), 28. Дата торгів: 09.03.2021 о 09 год. Дод. інформація: <https://setam.net.ua>. Лот №460233.
- 2-кім. Квартира, з/п 45,7 кв. м, за адресою: Черкаська обл., Шполянський р., м.Шпола, вул.Піонерська, 79-а, кв. 33. Дата торгів: 09.03.2021 о 09 год. Дод. інформація: <https://setam.net.ua>. Лот №465903 (учінено лот №460054).

19 лютого о 18:30 у концертній залі філармонії відбудеться концерт **Академічного симфонічного оркестру**. У програмі: Ф.Шуберт (уваторатор до опери «Гульєтто і Естрелла»), Р.Шуман (концерт для віолончелі й фортепіано), П.Чайковський (симфонія «Манфред», І частинка) та оркестрові мініатюри. Солоіст — Сергій Вакулєно (віолончель, м.Київ). Диригент — заслужений діяч мистецтва України О.Дяченко.

22 лютого о 18:00 до 150-річчя Лесі Українки відбудеться концерт **«Може хвиля тебе розкачала»**. За участі: О.Лютаревич-Марченко (сопрано, Україна), О.Лайпо (сопрано, Польща), тріо «Аріана», О.Вовкостріл (віолончель), С.Скрипніченко (скрипка). За ролями: заслужена артистка України О.Бєлкіна, М.Романенко. Ведуча: народна артистка України О.Калина.

25 лютого о 18:00 у виконанні Черкаського академічного заслуженого українського народного хору та тріо «Аріана» відбудеться **театралізований концерт «Не стій, вербо»** за мотивами «Лісової пісні» Л.Українки. Художній керівник, головний диригент Н.Шмарєва-Гога, балетмейстер-постановник А.Огірчук, керівник оркестру — заслужений артист України О.Колєсник, режисер-постановник — Г.Федоряка.

Комунальне підприємство «Облпаливо»
Черкаської обласної ради, що знаходиться в стадії санації, повідомляє про проведення аукціонів із продажу Чорнобайвського, Кононівського, Монастирищенського, Тальнівського та Звенигородського паливних складів, кожний із яких є окремим комплексом будівель і споруд. Детальна інформація на сайті Прозоро Продажі.

За довідками звертатись
Організація здає в оренду приміщення на території Центрального ринку:
на першому поверсі, загальною площею 805 кв. м, та в підвальному приміщенні, загальною площею 200 кв. м. За довідками звертатись телефоном

Втрачене тимчасове посвідчення, серія ЗЛ, №294, видане 11.04.2019 р. Золотоніський районним військовим комісаріатом на ім'я Кайнара Олександра Васильовича, **вважати недійсним.**

Втрачене посвідчення потерпілої внаслідок Чорнобильської катастрофи, категорія 1, серія Б, №026850, видане 18.11.2019 р. Черкаською облдержадміністрацією на ім'я Цимбалюк Марії Федорівни, **вважати недійсним.**

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, серія САС, №284620 (приватизована квартира №232 по вул.Героїв Дніпра, 53 у м.Черкаси), видане 15.01.2009 р. на ім'я Ратайчук Алли Іванівни, **вважати недійсним.**

Червонослобідська сільська рада Черкаського району Черкаської області оголошує конкурс на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування:
заступника начальника фінансового управління, начальника відділу планування витратків та фінансування бюджету фінансового управління Червонослобідської сільської ради;
спеціаліста II категорії відділу з питань організації надання адміністративних послуг виконавчого комітету Червонослобідської сільської ради.
З вигомами до кандидатів та переліком необхідних документів для участі у конкурсах можна ознайомитися на офіційному сайті Червонослобідської сільської ради: <https://chervonoslobidska.org.ua/> в розділі «Вакансії» або телефоном 304-438. Під час конкурсу проводиться іспит кандидатів на заміщення вакантної посади.
Документи приймаються протягом 30 календарних днів з дня публікації оголошення за адресою: вул.Соборна, 2/1, с.Червона Слобода Черкаського району Черкаської області.

Придніпровський районний суд м.Черкаси викликає відповідників Бондаренко Тетяну Анатолівну, Бондаренко Юлію Володимирівну на **судове засідання на 11 год. 30 хв. 16 лютого 2021 р.** по справі №711/2863/20 за позовом Бондаренка Володимира Івановича до Бондаренко Т.А., Бондаренко Ю.В. Черкаської міської ради, третя особа, що не заявляє самостійних вимог на стороні позивача, — управління з питань державної ресторації Черкаської міської ради, — про визнання права власності на квартиру за набувальною давністю. Адреса суду: м.Черкаси, вул. Гоголя, 316. Додатково пропонуємо подати відзив на позов і докази. Наслідки неявки на судове засідання особи, яка викликається, передбачені ст.ст.147, 148, 223, 372 Цивільного процесуального кодексу України.